Заявление МИД Армении в связи с агрессией Азербайджана в Нагорном Карабахе

19 сентябрь, 2023



Загрузить фотографию | Галерея

19 сентября Азербайджан развязал очередную широкомасштабную агрессию против народа Нагорного Карабаха, чтобы довести до завершения свою политику этнических чисток.

Руководствуясь чувством безнаказанности, Азербайджан открыто взял на себя ответственность за агрессию. Министерство обороны Азербайджана заявило, что в зоне ответственности российского миротворческого контингента в Нагорном Карабахе начинаются "антитеррористические операции", о чем, согласно официальному заявлению азербайджанской стороны, были проинформированы командование российского миротворческого контингента, а также российско-турецкий мониторинговый центр.

Мы решительно осуждаем агрессию и массовые преступления Азербайджана против Нагорного Карабаха, которые являются продолжением широкомасштабного применения силы, развязанной Азербайджаном против Нагорного Карабаха ровно три года назад, в сентябре 2020 года. Под предлогом "уничтожения военных объектов" Азербайджан обстреливает мирные населенные пункты, город Степанакерт, другие города и села.

Армянская сторона неоднократно заявляла, что продолжающиеся агрессивные действия Азербайджана против Нагорного Карабаха, откровенно воинственная риторика, абсолютно лживая предосудительная пропаганда, Нагорного "террористов", квалифицирующая население Карабаха как преследуют одну цель - посредством применения силы подвергнуть население Нагорного Карабаха этнической чистке, лишить его права свободно и достойно жить и создавать на своей родине. Эту же цель преследует незаконное

блокирование с декабря 2022 года единственной дороги, связывающей Нагорный Карабах с Арменией, - Лачинского коридора, а также полная блокада Нагорного Карабаха.

Помимо этого, атаке предшествовало распространение МИД Азербайджана ложной информации о минировании и диверсионных действиях, что свидетельствует о том, что атака была заранее спланирована и для нее готовилось информационное поле. Мы вновь заявляем, что вооруженные силы и военная техника Республики Армении не дислоцированы в Нагорном Карабахе, все новости о минировании и диверсионных действиях ложны и сфабрикованы.

Мы обращаемся к международным партнерам, членам Совета Безопасности ООН, несущим первостепенную ответственность за поддержание международного мира и безопасности, а также к российскому миротворческому контингенту, дислоцированному в Нагорном Карабахе в соответствии с Трехсторонним заявлением от 9 ноября 2020 года, подписанным лидерами Армении, Азербайджана и России, предпринять конкретные и однозначные шаги для прекращения агрессии Азербайджана.